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TIPO DE INVESTIGACIÓN: 
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1.3.
RESPONSABLE DEL PROYECTO: Mg. Jorge ROSALES ALBORNOZ
1.4.
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1.5.
CONTEXTO DE LA REALIDAD LOCAL, REGIONAL Y NACIONAL.

Con el presente proyecto se busca estudiar y conocer la realidad desde el punto de vista local e institucional del proceso de enseñanza – aprendizaje que se practica en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras de la UNHEVAL, en vista a la titulación de 59 egresados de la Facultad de Ciencias Contables y Financieras titulados el año 2014, de los cuales la gran mayoría no pertenecen a la promoción 2013, sino a promociones anteriores, estos últimos padecieron en titularse por la mala gestión del proceso de enseñanza aprendizaje, a pesar que han cursado las asignaturas de Seminario de Tesis I y II. Situación a que obliga a las autoridades de la Facultad a tomar decisiones de mejora sobre el caso con el fin de contribuir al proceso de acreditación de la carrera profesional de Contabilidad.
1.6
LÍNEA DE INVESTIGACIÓN DE LA CARRERA PROFESIONAL CON LA CUAL SE RELACIONA EL PROYECTO


INVESTIGACION CONTABLE, línea aprobada por el Consejo de Facultad y la Dirección Universitaria de Investigación.

CAPÍTULO  I
ELPROBLEMA DE INVESTIGACION

1.1.
DESCRIPCION DEL PROBLEMA

En el marco de la preparación de un proyecto educativo, nace de la necesidad de determinar el nivel de investigación practicado en la formación profesional del Contador Público en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras de la Universidad Nacional "Hermilio Valdizán" de Huánuco.

Toda institución universitaria, tiene entre sus fines la formación de profesional, la investigación, así como extensión y proyección social. En este caso existe la necesidad de relacionar el proceso de enseñanza aprendizaje en la formación profesional y la investigación contable.
Para lograr determinar dicha relación que existe entre el proceso de enseñanza aprendizaje y la calidad  de investigación contable en la formación profesional, es necesario realizar un análisis de los proceso de enseñanza aprendizaje que han contribuido en la realización de las investigaciones contables o de tesis que se hayan realizado para optar el título profesional del Contador Público en el año académico 2014, así como los tipos de problemas y diseños de investigación que determinan la calidad de las investigaciones contables.
1.2. FORMULACIÓN DEL PROBLEMA.
Para estudiar el problema materia de la presente investigación se ha determinado tanto el problema general como los problemas específicos, tal como se señalan a continuación:
PROBLEMA GENERAL
¿Cómo contribuye el proceso de enseñanza aprendizaje en la calidad de investigación en la formación profesional del Contador Público en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras de la Universidad Nacional Hermilio Valdizán –Huánucon, en el periodo 2014?
PROBLEMAS ESPECÍFICOS
1. ¿Cuál es el nivel del proceso de enseñanza-aprendizaje que han recibido los egresados titulados en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras?

2. ¿Cuál es la calidad de la investigación contable desarrollado por los egresados titulados en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras?.
3. ¿Cuál es la relación existente entre el ´proceso de enseñanza aprendizaje y la calidad de investigación contable de los egresados titulados en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras? 

CAPITULO II

ASPECTOS CIENTIFICOS DEL PROYECTO

2.1.     OBJETIVOS GENERALES Y ESPECIFICOS.
2.1.1.
OBJETIVO GENERAL.
Determinar la contribución del proceso de enseñanza aprendizaje en la calidad de investigación contable de los egresados titulados como Contadores Públicos en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras de la UNHEVAL en el periodo  2014.
2.1.2.
OBJETIVOS ESPECÍFICOS.
1.
Determinar el nivel del proceso de enseñanza-aprendizaje que han recibido los egresados titulados en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras
2.
Determinar la calidad de la investigación contable practicado en los trabajos de tesis por los Contadores Públicos egresados de la Facultad de Ciencias Contables y Financieras 
3.
Determinar la relación existente entre el proceso de enseñanza aprendizaje y la calidad investigación contable en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras de la UNHEVAL.
2.2.
HIPOTESIS Y SISTEMA DE VARIABLES

2.2.1. HIPÓTESIS

a.
   HIPÓTESIS GENERAL (HG)

Si, el nivel del proceso de enseñanza aprendizaje es deficiente. Entonces, la calidad de sus investigaciones contables no son satisfactorios importantes en el procesos de titulación de los egresados en el año 2014.

b.
Hipótesis Específicas:
1. El nivel de proceso de enseñanza – aprendizaje de la Facultad de Ciencias Contables y Financieras es deficiente.

2. La calidad de las investigaciones contables  en la facultad de Ciencias Contables y Financieras no son satisfactorios,

3.  Existe una relación directa entre el proceso de enseñanza aprendizaje y la calidad de las investigaciones contables. 

2.2.2.
SISTEMA DE VARIABLES.
a.      VARIABLES




Independiente (VI)
Nivel de enseñanza aprendizaje.

Dependiente (VD)
Calidad de investigación contable.
b.    
OPERACIONALIZACIÓN DE VARIABLES
	VARIABLES
	INDICADORES

	1. Independiente:
   Nivel del proceso de enseñanza- aprendizaje
	· Planificación curricular

· Claridad de trasmisión de contenidos

· Uso de medios didácticos.

· Bibliografía recomendada

· Asistencia oportuna a clases

· Culminación de sylabos

· Tutoría y asesoría

·  Uso de la investigación


	2. Dependiente:
    Calidad de Investigación
	· Temas de investigación.
· Líneas de investigación
· Tipos de problemas

· Tipos de justificación

· Tipos de diseños de investigación 


2.4.     JUSTIFICACIÓN E IMPORTANCIA DE LA INVESTIGACIÓN
A través de la presente investigación se logrará efectuar un diagnóstico sobre el proceso de enseñanza aprendizaje que contribuya en la calidad de investigación contable durante la formación profesional en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras.

El resultado del presente trabajo servirá a la Universidad Nacional "Hermilio Valdizán" de Huánuco para que haga los reajustes en sus sistemas académicos y curriculares . 
2.5.
VIABILIDAD DE LA INVESTIGACION

El desarrollo del presente proyecto es viable, por la importancia del tema y es posible su ejecución porque se dispone de los instrumentos del análisis documental y la observación de los trabajos de investigación o tesis. 

2.5.
LIMITACIONES  


El tema de investigación se circunscribe en el campo de la investigación contable, en este caso,  respecto a la carrera profesional de Contabilidad en la UNHEVAL; con las siguientes delimitaciones:

a.-
En el Espacio.- Está limitado al estudio de los trabajos de tesis sustentados de la carrera profesional de Contabilidad de la UNHEVAL.
b.
En el Tiempo.- El periodo objeto de estudio es el año académico 2014.

CAPITULO  III MARCO TEÓRICO
3.1. ANTECEDENTES DEL ESTUDIO.

Hugo Ordoñez S. sobre “EL DESARROLLO, LA INTEGRACIÓN CONTINENTAL Y ROL DE LA UNIVERSIDAD”, señala: “Debe implementarse un intenso proceso de REINGENIERÍA y cualificación de la enseñanza superior universitaria, que comprende desde la redefinición de PERFILES PROFESIONALES, los diseños curriculares y syllabus, pasando por la desburocratización y eficientización administrativa a partir de la alta dirección, el reciclamiento de docentes, hasta el montaje de estructuras flexibles, que permitan crear un ENTORNO INNOVADOR, privilegiando las actividades ACADEMICAS Y DE INVESTIGACIÓN como soporte básico de la EXCELENCIA Y COMPETENCIA PROFESIONAL” (
). Implica que un posible  cambio en la Facultad de Ciencias Contables y Financieras mediante acciones de la reingeniería educativa exige el inicio de una gestión de calidad con actitud innovadora, acompañada de la investigación para lograr excelentes resultados

3.2. BASES TEORICAS
a. El Proceso de Enseñanza-Aprendizaje.
           En el proceso de enseñanza-aprendizaje podemos diferenciar en tres fases:

-  
Es aquella en la que el profesor diseña, planifica y organiza lo que va a ser el acto didáctico.
-  
Es la fase en la que se da el acto didáctico.

-  
Fase en la que el profesor reflexiona y evalúa las anteriores fases.

Para conseguir una buena enseñanza se debe dar este proceso. Este proceso debe ser continuado ya que sino no avanzaríamos.

Una vez realizado el proceso tenemos que analizar en qué fallan los alumnos en particular e insistir en el problema de cada uno.         
b. Tipos de Problemas e Investigaciones Científicas 

Existen diversas clasificaciones de los problemas científicos, derivados de los múltiples criterios que se utilizan para tal fin. Los tipos de problemas dan lugar a los tipos de investigación, de ahí la importancia de una correcta clasificación. En el presente texto se utilizan aquellas que, en nuestro criterio, parten de los principales elementos distintivos y resultan de mayor utilidad para la planificación y organización del trabajo científico.

De acuerdo al grado de madurez del  problema, las hipótesis se pueden distinguir entre investigaciones exploratorias y solución de problemas.

En la Investigación exploratoria, el problema, las hipótesis y los métodos de investigación se encuentran en la fase embrionaria y deben ser puestos a prueba, antes de comenzar a trabajar con toda muestra, evidentemente no con el objetivo de su comprobación definitiva sino para determinar en qué medida nos encontramos en el camino correcto, constituyendo de esta manera, una investigación preliminar y en escala reducida de la investigación principal o de solución del problema. SI, por ejemplo, al realizar una investigación, la muestra es muy amplia y la aplicación de los instrumentos resulta costosa en tiempo y recursos, es muy arriesgado proceder directamente a realizar la investigación a toda magnitud, sin antes comprobar, a escala reducida, la efectividad de los instrumentos y de los resultados que se obtienen, puede deducirse, las correctas. No todas las investigaciones requieren necesariamente una investigación exploratoria, el investigador, con su experiencia, debe determinar si las características, magnitud y complejidad de su estudio, hacen aconsejable su realización o si se puede prescindir de ella.

La investigación de solución de problemas es también conocida en la literatura como de comprobación de hipótesis, pero dado que, como hemos analizado, no todas las investigaciones requieren el planteamiento de hipótesis, esa denominación no siempre resulta adecuada. Está constituye la investigación principal de cualquier estudio y, por tanto, el objeto del presente texto, por lo que no resulta necesario profundizar aquí acerca de sus características.

De acuerdo al nivel y tipo de conocimiento que se pretende lograr con la solución del problema, las investigaciones pueden clasificarse en descriptiva y explicativas.

Las investigaciones descriptivas tienen como fin, realizar un análisis del estado del objeto de estudio, determinar sus características y propiedades. Como su nombre lo indica, describen la porción de la realidad que se investiga, pero no entra a profundizar en las causas de las relaciones internas o externas que lo condicionan. Un caso específico de las investigaciones descriptivas las constituyen las comparativas que algunos autores lo clasifican como explicativas. En nuestra opinión, si el objeto de estudio es únicamente en poner de manifiesto las diferencias y similitudes entre diferentes hechos, constituyen problemas descriptivos, solo en caso que se pretenda descubrir las causas de ellas, pueden considerarse como explicativas.

Un caso particular de las investigaciones descriptivas lo constituyen las investigaciones correlaciónales, las cuales tienen como objetivo analizar las relaciones entre dos o más variables significativas del objeto de estudio. La correlación entre dos tipos de variables significativas del objeto de estudio. La correlación entre dos tipos de variables puede ser positiva o negativa, las de tipo positivo toman forma de “A mayor “X”, mayor “Z”; las de tipos negativo se manifiestan como: “A mayor “X”, menor “Z”.

La existencia de las relaciones entre dos o más variables no indica, necesariamente, la existencia de mecanismos de causa – efecto entre ellas.

Las investigaciones explicativas son aquellas que tienen como fin determinar las causas de los fenómenos y descubrir los mecanismos de su funcionamiento. En la práctica estos estudios se manifiestan como causales o como funcionales.

Los problemas causales constituyen un caso específico de los problemas correlaciónales, que tienen tiene como objetivo brindar una explicación acerca del porqué de determinado fenómeno, cuales son las causas de su aparición. En este caso la determinación de las relaciones de causa-efecto, no solo es posible, sino también necesaria, y constituye el fundamento de su alto poder predictivo.

Las investigaciones funcionales son aquellas que tienen como objetivo determinar los mecanismos de funcionamiento del objetivo. De acuerdo al diseño metodológico empleado, las investigaciones se clasifican como experimentales u no experimentales (ex posfacto y descriptivas). Las primeras, como su nombre lo indica, se caracterizan por la utilización del experimento, lo cual implica manipulación de variables independientes, control de la situación y medición de los cambios ocurridos en las variables dependientes. En la segunda se toman los datos de la realidad tal como se manifiestan las relaciones objetivas, sin que el investigador intervenga intencionalmente en ellas; de esta manera utiliza principalmente la observación, las encuestas, el análisis de documentos, etc.

Bungue (1969:209) plantea una clasificación que, en nuestro criterio tiene un importante valor metodológico y gnoseológico. Dicho autor divide los problemas en sustantivos o de objetos (de realidad) y de estrategias o procedimientos referidos a los modos da conseguir información de las cosas y del conocimientos en general 

Los problemas sustantivos se dividen, a su vez, en empíricos y conceptuales. Los empíricos se refieren al hallazgo de datos, a través de la observación, enumeración, medición, etc., así como a la fabricación de los instrumentos, su calibración, preparación de drogas, etc. Los problemas empíricos no se caracterizan por la ausencia de trasfondos y reflexiones teóricas, sino precisamente por la presencia de operaciones empíricas.

Los problemas conceptuales son solo objeto de trabajo cerebral, aunque en algunos casos pueda requerir de operaciones empíricas o de ideas derivadas directamente de los datos. En la mayoría de los casos este tipo de interrogantes surge por la acumulación de evidencias empíricas que exigen la reinterpretación de viejas o el planteamiento de nuevas teorías, leyes, etc.

Los problemas de Estrategia  se dividen, a su vez, en problemas metodológicos y en valorativos.

Los problemas metodológicos,  como su nombre lo indica, están orientados a la creación y desarrollo de métodos y técnicas, preparación de experimentos, etc., es decir, están referidas a los modos en que se resuelven los problemas científicos y técnicos.

Los problemas valorativos se refieren a la emisión de juicios acerca de la fiabilidad, precisión, eficacia, etc., de los procedimientos de investigación, con el objetivo de realizar el planteamiento metodológico más adecuado.

c. Justificación de la investigación 

Este aspecto del planteamiento del problema se refiere a la exposición de las razones que han motivado la investigación, al por que es necesario e importante su ejecución. La justificación esta dirigida, sobre todo a los jurados evaluados de la tesis, a los organismos financiadores a los órganos rectores de la política científica, etc. su papel consiste en persuadirlos de la necesidad, conveniencia y factibilidad de que el proyecto se lleve a cabo.

El proyecto puede ser justificado desde el punto de vista científico, técnico, institucional y personal, lo cual no debe interpretarse en el sentido de que toda investigación debe presentar los cuatro tipos de justificación, ello es una posibilidad, pero no una necesidad.

La justificación científica pone en manifiesto la relevancia teórica del resultado que se pretende alcanzar, la transferencia del problema dentro del sistema teórico, su significado para la investigación relacionada, etc.

La justificación técnica expresa la importancia del resultado previsto para la solución de determinado problema práctico, de la industria, los servicios, el medio ambiente, etc. aquí deben responderse, sobre todo las siguientes interrogantes: ¿Qué aspecto del desarrollo económico y social resuelve el problema? ¿Para qué es útil la investigación?

La justificación institucional es necesaria cuando el problema a investigar corresponde a alguna de las líneas de investigación priorizadas en la política científica de la organización, y, por tanto, es conveniente fundamentarlo desde este punto de vista, para la sustentación y aprobación del proyecto.

La justificación personal es importante cuando ha sido la experiencia y un profundo conocimiento de la temática lo que ha motivado al investigador a seleccionar el tema. Ello es importante ya que indica que el ejecutor del estudio está capacitado y motivado para su realización, lo cual puede asegurar, con determinada probabilidad, el cumplimiento de los objetivos.

d. Diseño Metodológico de la Investigación

El diseño de la investigación constituye la elaboración del plan metodológico del estudio, es decir, la determinación y organización de las estrategias y procedimientos que permitirán la obtención de datos, su procesamiento, análisis e interpretación, con el objeto de dar respuesta a los problemas planteados.

En la investigación científica se distingue entre diseños experimentales y no experimentales. El diseño experimental es aquel que se centra en la verificación de las hipótesis, a través de la manipulación deliberada de variables, por parte del investigador, en una situación controlada 
de sus elementos principales. Los diseños no experimentales se basan en la obtención de información, tal como se manifiestan las variables en la realidad, sin influencias del investigador en su comportamiento.

Diseño Experimental
El experimento es un estudio en el que se manipulan deliberadamente una o más variables (independientes), con el objetivo de analizar su efecto sobre otras (dependencias), es decir, la determinación de las relaciones de causa-efecto, en el marco de una situación controlada de sus elementos principales. 

Diseño no experimentales de investigación. 
A pesar de que se reconocen las ventajas del método experimental en la investigación, existen ocasiones en que es imposible la utilización de este procedimiento para la solución de los problemas planteados. 

Diseño Muestral
Un aspecto importante a determinar en el estudio, lo constituye la definición de la población y la muestra, por lo que el proyecto o protocolo, así como en el informe final, se presenta como parte del diseño metodológico, sin embargo, como su estudio involucra el dominio de la estadística, en el presente texto, estos contenidos serán tratados en el capítulo dedicado al procesamiento de la información. (
)  

3.3.     BASES EPISTÉMICAS
Aprendizaje.- Término que se utiliza en dos sentidos: a) como proceso, por el cual los educandos experimentan transformaciones en su conducta; b) como el producto de dicho proceso, esto es, las transformaciones efectuadas, los cambios de conducta ocurridos.
Curriculo.- Plan con el que se conduce y norma, explícitamente, un proceso concreto y determinado de enseñanza-aprendizaje que se desarrolla en una institución educativa
Desarrollo Curricular.- Proceso en el que pueden distinguirse cuatro acciones básicas en relación con el currículo: elaboración, instrumentarlo, aplicarlo y evaluarlo.
Diseño Curricular.- Término utilizado en ocasiones para hacer referencia al proceso que consiste en la elaboración, instrumentación y evaluación del currículo (planeación curricular), o a una parte de él. Asimismo, por " diseño curricular" también se hace referencia, algunas veces, al producto de dicho proceso, esto es el currículo.
Egresado.- Educando que ha concluido un proceso determinado de aprendizaje, al haber logrado los objetivos definidos para dicho proceso.
Perfil del Egresado.- Descripción de las características principales que deberán tener los educandos como resultado de haber transitado por un determinado sistema de enseñanza-aprendizaje. Dichas características deberán permitir la satisfacción de alguna o algunas necesidades sociales.
CAPITULO III

METODOLOGÍA DE INVESTIGACIÓN
4.1.
TIPO Y NIVEL DE INVESTIGACIÓN.
En relación a los resultados de la investigación y de acuerdo al problema que se analizará éste corresponde al tipo de investigación evaluativo y al nivel descriptivo-diagnóstico.
4.2.
DISEÑO Y ESQUEMA DE INVESTIGACIÓN 


4.2.1.
Diseño de investigación.

La investigación tomará un diseño no experimental, porque realizará una evaluación del nivel del proceso de enseñanza – aprendizaje  y de la calidad de la investigación contable.

4.2.2. Esquema de Investigación

CAPITULO I

EL PROBLEMA DE INVESTIGACIÓN
1.1
Descripción del problema.
1.2
Formulación del problema.
- Problema general.

- Problemas específicos

CAPITULO III

ASPECTOS CIENTÍFICOS DEL PROYECTO

2.1.
Objetivo General y objetivos específicos.

2.2
Hipótesis y/o sistema de hipótesis.
Variables

2.3
Matriz de consistencia del Proyecto

2.4
Justificación e importancia.
2.5
Limitaciones

CAPITULO III

MARCO TEÓRICO
3.1
Antecedentes.

3.2
Bases teóricas.

- Definiciones conceptuales.
3.3
Bases epistémicos.
CAPITULO IV

MATERIAL Y MÉTODOS
4.1
Metodología utilizada en el proceso de investigación científica

4.2
Tipo de investigación.

4.3
Diseño y esquema de la investigación.
4.4
Población y muestra.
4.5
Definición operativa del Instrumentos de recolección de datos.
4.5
Técnicas de recojo, procesamiento y presentación de datos.

CAPITULO V

RESULTADOS
5.1
Nivel de Enseñanza - Aprendizaje.
5.2.
Calidad de la investigación Contable 
5.3
Contrastación de las hipótesis.

CAPITULO VI

DISCUSIÓN 

CAPITULO VII

CONCLUSIONES y RECOMENDACIONES

6.1
Conclusiones

6.2
Recomendaciones

4.3.
POBLACIÓN Y MUESTRA

4.3.1.
Población de Estudio.
La población de estudio lo constituyeron los egresados titulados durante el año 2014, de la Facultad de Ciencias Contables y Financieras, que suman en total 59 egresados.
4.3.2.
Muestra.- Para determinar el tamaño de la muestra, se tomó el proceso probabilístico con una probabilidad de ocurrencia del 50%,  con un error estándar del 10%, y el nivel de confianza del 90%
n    =        N  Z2 p q


                 

(N-1) E2 + Z2 p q


Donde:


n  =  muestra


   

N  =  universo = 59

   

Z  =  grado de confianza = 1.65

   

E  =  error probable = 0.10 = 10%


   

p  =  nivel de ocurrencia = 50% = 0.50


   

q  =  nivel de no ocurrencia = 50% = 0.50




Reemplazando valores se obtiene:



n   =       59 x 1.652 x 0.50 x 0.50
       =    31.85



 58 x 0.10 2+ 1.652 x 0.50 x 0.50



n   =     32 egresados.
4.3. DEFINICION OPERATIVA DE LOS INSTRUMENTOS DE RECOLECCION DE DATOS
Los instrumentos que se utilizarán para la obtención de dalos a nivel de graduados y titulados con la finalidad de determinar el nivel  de investigación  y del perfil del egresado son  los siguientes:
1.
Cuestionarios.
Para obtener información confiable sobre el proceso de enseñanza aprendizaje a que han sido sujeto los egresados titulados durante año 2014.
2.
Guía de Observación.
Que permitirá observar los trabajos de investigación o tesis para evaluar su calidad de investigación contable.
4.4.     PROCESAMIENTO Y PRESENTACIÓN DE DATOS 
La forma de análisis de los datos obtenidos  seguirá el siguiente procedimiento:
1.
La información obtenida será ordenada y sistematizada adecuadamente.
2.
Se recurrirá a la técnica de la estadística para su presentación a través de cuadros estadísticos que permitirán un análisis objetivo de los fenómenos observados.
CAPITULO V

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS

5.1.
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES
	ACTIVIDADES DE LOS INTEGRANTES DEL GRUPO
	2015                         

	
	E
	F
	M
	A
	M
	J
	J
	A
	S
	O
	N
	D

	A. Formulación del Proyecto de Investigación.

B. Aprobación del Proyecto de Inv.

C. Recolección de datos primarios y secundarios.

D. Encuestas.

E. Entrevistas.

F. Organización y procesamiento de información.

G. Interpretación y análisis, prueba de hipótesis.

H. Redacción y presentación del informe.
	X


	X
	X
	X
	X


	X


	X
	X
	X
	X
	X
	X


5.2.
FINANCIAMIENTO DEL PROYECTO



El Equipo de investigadores y los materiales a utilizarse serán financiado con recursos de la Universidad.
5.3
PRESUPUESTO GLOBAL

Servicios:

· Investigadores 5 miembros x 2,400


 =12,600.00

· Secretaria 1 secretaria x 1,200



 = 1,200.00

· Encuestadores
 3 estudiantes x 100


 =   300.00

· Analista de datos 
1 Lic. Estad. x 1,000

 = 1,000.00

Bienes:

· Equipos de computo
 1 Computador x 3,000
 = 3,000.00

· Impresora 1 Impresora x 600


 
=   600.00

· Insumos de impresora 3 Tinta Cartuch.x 50
 
=   150.00

· Papel Bulqui Oficio 2 Millares x 20 
     

 =    40.00

· Papel Bond A4
 4 Millares x  25
  

 =   100.00

· Diskets


1 Cajita
     15

 =    15.00

· CD



1 Cajita
     15

 =    15.00

· Impresiones
6 ejemplares     x  20

 =   120.00

TOTAL



  
   S/.     18,340.00
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